

— **Térzene a Stefánián.** A 28. gyalogezred zenekara pénteken délután 6 órától 7 óráig a Stefánia-sétányon térzenét ad. A műsor a következő: *Lehár: Éljen a haza! Induló. Titt: Ouverture zum Lustspiel: Der Königsleutnant. Fetrás: Mondnacht auf Alster, walzer. C. M. v. Weber: Fantasie, Der Freischütz operából. Kling: Die Perlen, polka. Urbánek: Zlata Praha, Potpourri.*

— **Jótevény művészt Góthékkal.** A Magyar Nők Korona Alapja javára a szegedi Vöröskereszt-Egyesület által a színházban rendezendő hangversenyre nagyban folynak az előkészületek. A hangverseny napját *szeptember 7-ében állapította meg véglegesen a rendezőség.* Az előadás programját a napokban közöljük. Az előadásra már eddig is igen sok jegyet vettek előjegyzésbe. Előjegyzéseket a jegyekre szombattól kezdve a színházi pénztárnál lehet eszközölni. Miután a hangverseny keretében a legelőkelőbb fővárosi művészek — így többek közt a *Góth-pár* — lépnek fel, a helyárakat 50 százalékkal fel emelte a rendezőség. Az egész est műsora elsőrangú számokból van összeállítva és így művészi szórakozást nyújt. Az est jövedelmét a Magyar Nők Korona Alapjára és a szegedi 5. honvéd gyalogezred rokkantjai javára fordítják.

— **Hatósági mérlegek a piacon.** Csütörtökön délelőtt a szegedi rendőrség vizsgálatot tartott a piacon. Igen sok árust és vásárlót állítottak elő, akik nem respektálták a maximális árakat. Intézkedés történt abban az irányban is, hogy a piac minden részében hatósági mérlegeket helyezzenek el, hogy ezeken történjék ezentúl minden mérés. A hatósági mérlegeket szombaton állítják fel.

— **Házasság.** Dr. *Kállai Emil* ügyvéd, aki mint újságíró és képzett, kiváló jogász egy-

aránt közbeesülésnek örvend Szegeden, esütörtökön tartotta esküvőjét *Kiss Ottyival*, a szegedi Leányegyesület elnöknőjével, *Kiss Károly* nagyműveltségű, bájos leányával, dr. *Lőw Immanuel* főrabbi előtt. A polgári házasságkötést délután tartották meg a menyasszony szüleinek lakásán.

— **Az új maximális árak a szegedi piacokon.** A rendőrség sz. ptember 2-től 10-ig a következő maximális árakat léptette életbe: Hizott liba élősúlyban kilója 2.80, tisztított hizott liba kilója szalonnával 3.50, tisztított sovány liba kilója 3, liba aprólék kilója 2, sovány liba kilója élősúlyban 2.10, hizott kaesa élősúlyban kilója 2.50, tisztított hizott kaesa kilója szalonnával 3.20, tisztított sovány kaesa kilója 2.70, kaesa aprólék 2, sovány kaesa élősúlyban 2, libazsir kilója 5, csirke élősúlyban kilója 2, tojás darabja 11, tej literje 32, tej fölözött 16, burgonya kilója 12, vöröshagyma kilója szár nélkül 50, fokhagyma 70, bab száraz kilója 40, lencse száraz kilója 50, borsó száraz kilója 50, mák száraz kilója 50 fillér. Hatósági húsárak: sertéskaraj 4.40, sertéseomb 4, sertés oldalas 3.80, sertés fej-láb 3, sertés szalonna kilója 4.20, sertés hájszalonna kilója 4.40, sertés zsír kilója 4.50, sertés zsiger kilója 2.80, birkahús kilója 2.60, birkacomb kilója 2.80 töpörtő 4 korona.

— **Szegedi tisztek előléptetése.** A hivatalos lap legutóbbi száma közli a következő kinevezéseket: Öfelsége, a király Vén András 46. gyalogezredbeli tartalékos hadnagyot főhadnagygyá nevezte ki. Filder Péter 46-ik gyalogezredbeli zászlós hadnagygyá lépett elő. Segédgyógyszerügyi tisztté nevezték ki Apró Dezsőt az 5. honvédgyalogezredben.

— **A nyári menetrend érvényességének meghosszabbítása.** Az államvasutak igazgatósága közli: A magyar királyi államvasutak vonalain *október 1-ével új menetrendet nem adnak ki*, hanem az 1914. évi május 1-én élet-

beléptetett nyári menetrend *a vonatok egy részének megszüntetésével* továbbra is érvényben marad. A forgalomban maradó vonatokról egy kivonatos hirdetmény kerül kiadásra, mely csak a közlekedő vonatok számait tartalmazza. E vonatok menetrendje az 1914. évi május 1-étől érvényes menetrend-hirdetményekből vehető ki.

— **Istentisztelet a zsinagógában.** A péntek esti istentisztelet hat órakor kezdődik. A reggeli vezeklő istentisztelet vasárnap, ötödikén reggel félötör, hétfőn és kedden háromnegyed hatkor, szerdán reggel öt órakor kezdődik.

— **Ma Excelsior!** A Korzó-mozi nyári helyiségében ma este mutatják be a csodaszép, hat felvonásos balett-dramát, az *Excelsior-t*. A darab a világ legnagyobb operaházának előadásában, fényes kiállításban kerül színre. Tegnap volt a film-ballett főpróbája, amely fényesen sikerült. A zenekar az *Excelsior-t* játszotta, amelynek hangiai mellett szebbnél-szebb jelenetek váltakoztak a képen. A híres, fiülbemászó Marenco-muzsika ritka élvezetet szerez a közönségnek. A darab ma, pénteken két előadásban kerül színre: *este 7 órakor és 9 órakor*. Holnap, szombaton ismét két előadás lesz, ugyancsak 7 órakor és 9 órakor. Minthogy az előadások iránt óriási az érdeklődés, ajánljuk a közönségnek, hogy a napali pénztárnál váltsa meg jegyét. — Jegyek délelőtt 10—12-ig és d. u. 3 órától kaphatók.

— **Beiratások a városi nyelviskolában.** Szeged szab. kir. város felügyelete alatt álló Nyelviskolában (városi felső kereskedelmi iskolában) a beiratkozások szeptember elsőjén (délelőtt és délután) kezdődnek. Német, francia, angol és olasz nyelvek társalgási alapon. Kezdek és haladók, tanulók és felnőttek külön-külön nyolcas csoportokban. Telefon 1411. Igazgató: *Jakab Dávid*.

— **Élelmiszerdrágító asszony a kihágási bíróság előtt.** *Kószó Ferencné* a kacsapárját a megállapított 6 korona maximális ár helyett 9 koronáért árusította. A kihágási bíróság esütörtökön három napi elzárásra és ötven korona pénzbüntetésre ítélte *Kószó Ferencné*t.

— **A honvédörmester visszaélései.** Érdekes ügyet tárgyalt esütörtökön a szegedi hadbíróság. *Rébl Sándor* 5. honvédgyalogezredbeli tartalékos őrmestert a legénység részére való kenyérkiosztással bizta meg fölöttes hatósága. Azonban az előirt kenyérmennyiség-nél kisebb adagokat osztott ki a legénységnek, akik előtt azzal mentegette eljárását, hogy a gazdasági hivatal rendelte el a kenyéradagok csökkentését. A kenyéret aztán eladta. A legénység számára kiutalt húst is megdézsmálta az őrmester. Naponta két kilogram húst megtartott magának. A hadbíróság *Rébl* őrmestert lefokozásra, hat hónapi súlyos börtönre és érdemkeresztjétől való megfosztásra ítélte.

— **Büvészelőadás a sebesült és beteg katonáknak.** A szegedi Vöröskereszt Egyesület kórházában elhelyezett sebesült és beteg katonáknak pénteken délután a szegedi Zsidó Nőegylet Kálvária-utcai kórházában a sebesült és beteg katonáknak szombaton délután *Carmelini* csodabüvész ingyenes előadást tart. A Zsidó Nőegylet kórházában tartott előadás után a lábadozó katonáknak tart ugyancsak ingyenes előadást *Carmelini*, az új honvéd-laktanyában.

A török Vörös Félhold képeslevelező-lapjait 20 fillérért árusítja az Országos Bizottság, (Budapest, képviselőház.)

Igazgató:
VAS SÁNDOR

KORZÓ MOZI

TELEFON: { NYÁRI 13-96.
TÉLI 11-85.

nyári helyiségében

Pénteken és szombaton

Excelsior.

A világ leghatalmasabb filmje!!

A Világosság izgalmas küzdelme a Sötétséggel! 600 szereplő. Gyönyörű táncok. Tengeralattjárók, hajóóriások, hydroplánok, repülőgépek! Oroszlánok a sivatagban! Az első alagut.

A hat fölvonásos balett-dráma saját zenéjét teljes zenekara játssza. A zene külön nagy élvezet!

Naponta két előadás: 7 és 9 órai kezdettel.

Jegyek előre válthatók a Korzó-mozi téli helyiségében délelőtt 10—12-ig, délután 3—6-ig.

Jegyekről tessék idejében gondoskodni.